AYMENA MAPAAEITMATA 3TO MNEAIO OPIZMOY(N,1)

MAPAAEITMATA

1

Na BpeBei To TEdiIO OpIoHOU TG oUVAPTNONG
In(e*-1)
f(X)=————

Jx? =1

Av A 10 T1€dio opiopouU TG f.TOTE Ba Exw :
D= {XEIR : -1 >0, x*-1 >0}

1 >0<—=e*>1 <= e*>e%—=—=x>0
Oewpw TNV e€iowon : X>-1 =0 x*= 1A x=% 1 1 x=+1

X —0 -1 1 +o0
| |

x2-1 + 0 — 0 +
| |

x?-1 >0 <= xe(—,-1)U(1,+)

e*1>0 x>0
X€ Dt ¢— —
x*>-1 >0 X<-1Ax>1
x>0 x>1
A x> 1= xe(1,+»)
) X <-1 x>0 ’
ATOTTO)
—o0 -1 0 +o0
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v

Na BpeBei TotTedio opIopoU TNG ouvApTNONG

f (x) — X3 —3x2 —4x +12

AMNOAEI=ZH
Av A 10 T1Edio opiopou Tn¢ f. ToTe Ba €xw :
D= { XE IR : x*-3x*~4x+12 = 0}
X3=3x2-4x+12 = X*(x =3)-4(x-3) = (xX*~4)(x-3)

X—320= x=3
X—3<0&= x<3

X — 3

X—3 — 0 +

Oecwpw TNV deuTEPOPRAOUIa e€icwon :

b= = X°= 4 1y x= + 4 = x= £2

X — o0

-2 2
| |
o N




X —o =2 2 3 +
X* —4 + 0 - 0 + +
(x=3)(x* —4) - 0 + 0 - 0 +

XEDr= (x—3) (X*—4)20 <=>x€ [-2,2]U[3,+ =)
Di=[-22]U[3,+x)

3.

Na BpeBei TotTedio opIopoU TG ouvapTNONG

x%+1
f =
(x) X® —4x? +5x -2

AMNOAEI=ZH
Av Ds 1o 1Tedio opiopou TnG f. Tote Ba €xw :
D= { XE IR : x*-4x* +5x-12 #0 }
Oewpw TNV £gicwon :
XP=4x% +5x=2 = Oc=> X*-2x% -2X* +4x+x-2 = 0<=
X2(x =2) =2x(x =2)+1(x-2) = 0 <=
(X* =2x+1)(X=2) = 0= (x> —2+x*1+1%)(x-2) = 0 <
(x-1)* (x-2) = 0 <=

(x-1)?=0 x-1=0 } x=1 }
n — N = N
x-2=0 } X= 2 X =

X € D=> x3-5x% +8x-12 #0<=> (X #1Kka1 X £2}=>




xe(—= , 1)U (1,2)U (2, + =)
Df: (—oo 11) U (1’2) U (2 , T )

4.

Na BpeBei To TEdiO OpIoHOU TG oUVAPTNONG

Jx?—8x +15

)= N

Av Ds 10 1TEdi0 opiopou TnG f.TOTE Ba £xw:
Di= {x € IR: X*-8x +15 = 0 , x*~x >0}

Oecwpw TNV deuTEPOPRAOUIA e€icwon :

1] x*[-8] x [+15]=0 (1)
a=1 p=-8 y=15

A=p°-4ay=(—8°-4+1+15=64—-60 =4>0

Etreidi A > 0 n deutepoBaBuia eCicwon (1) £xel duo pieg
TIPAYMATIKEG KAl AVIOEG :

—Bi\fz —(—8)ix/Z 812

X1,2= =
20 21 2
8+2 10
X1= = =5
2 2
8-2 6
Xo= = =3
2 2
X — 3 5 + oo
| |
x* — 8x +15 + ? —~ c|) +

Oewpw TNV deuTepoPdbuia e€iowon : X°-x = 0 <> x(x—-1) =0




x=0 x=0
n — n

x-1=0 x=1

X* =X #0 ¢— (X #0, X #1)

X — 0 + o
X2 — X + — +
X —o 0 1 3 +o0
|
X*-8x +15 | + + + 0 — +
2
X% — X + — + + +

XE Df «—> XE (—=,0)U(1,3]U[5,+=)
D= (==,0)U(1,3]U[5,+)

5

Na BpeBei To TEdiO OpIoHOU TG oUVAPTNONG

f(x):\/x2+3\x\—4

Av Ds 10 1Tedi0 opiopou TnG f.TOTE Ba £xw :
D; ={ x€ IR: xX*+3|x|-4 = 0}

XEDi<—> x*+3|x|-4=0 (1)

O¢tw |X| =t ,t20(2)

XZ — |X|2: t2
Tote n oxéon (1) yiverai :




t?+3t-42 0 (3)

Oecwpw TNV deuTEPOPAOUIa e€icwon :

L1 e[+3]t [-4]=0 (4
a=1 B=+3 y=-4

A=p?°—-4ay=3°-41(-4)=9+16 =25>0

Etmeidi A > 0 n deutepofdBuia eCicwon (4) £xel duo pileg
TIPAYMATIKEG KAl AVIOEG :

_Bi\fz _31\/% -3+5

tio=

2a 21 2
-3+5 2
t1= = =1
2 2
-3-5 -8
t2= = =-4
2 2
t pe -4 1 + e
| |
t* +3t -4 + c|) = (|) +

£ +3t—4<0 <> t€ (= =,~4|U[L,+ )

t< —4(Atotro yiati t=0)
n >
t=1

t21 <= |[X|21<—=> (X211 xs-1)<—=

XE (—,~1]d XE [1,+ok— XE (—,—1]U[1,+=]
D= (=e0,=1]U[1,+]



6.
Na BpeBei To TeEdio opiopoU TG ouvapTNONG

e’ -1
f(x)=In
( ) 1_e—X
e’ -1 L
Df={X€RZ —>0,1-¢ ;éO}
1-e

Ocwpw tnv e&iocwon .
l-e*=0e'=lce*="-x=0<x=0
Eywl-¢e*#0< x#0
e _1 e*xzix e” -1 e” -1 50
—>0| e 1 e’ 1
XeD; &q1-¢* Sl e e b <>
€ €

x#0 x=0 ] |x=0

fx A - N
=0 | (et _p

€ >
3 >O><:>{

F <= 3 x_l

:}c>x;t0¢3

X %0 X#0
L " J

X € (—o0, O))U (0,+00)
Ornore : D, =(-0,0)U(0,+x)

AZKHZEIZ
1.
Na BpeBei To TEdio opIoOU TG oUVAPTNONG
In(e** —e*
f(x)= ( )
Jo—x?2




Y rooeién

e*>0

e —e' >0 e (e —1)>0ee* 150

2.

Na BpeBei TotTedio opIopoU TG ouvApPTNONG
f(x)= UXC—2x2 —4x +8

Y1rodeign:
X2=2x2=4x+8= x* (x=2) —4(x-2)

3.

Na BpeBei TotTedio opIopoU TG ouvapTNONG

X° +3
f(x)=
(x) X® —4x* +4x -3

Y1rodeign:

X2—4x* +4x-3 =(x*-3x°)+( —-x*+3x)+(x-3)

4.

Na BpeBei To TEdio opIoHOU TG ouVAPTNONG

JX?—6x +8

fix)= Jx? —2x

5

Na BpeBei To TeEdio opIoHOU TNG ouvAPTNONG

f(x):\/xz—S\x\+4

6

Na BpeBei To TEdi0 OpIoHOU TNG oUVAPTNONG




